

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

Ítélet a szarvasi rabló ügyében

Ítélet született annak a szarvasi férfinak a büntetőügyében, aki 2010. február 7-én az esti órákban megtámadta a szarvasi Rubin Söröző pultosát. Az elkövető a pultos elé ugrott, miközben rá egy légpuskát fogott és felszólította, hogy adja át a táskáját. Az elkövető, hogy a felszólításának nyomatékot adjon megragadta a pultos kezében tartott táskáját és a taszka megszerzéséért dulakodás alakult ki közöttük. A pultos lélekjelenlétének köszönhetően a táskát az elkövető megszerezni nem tudta, a helyszínről futva elmenekült. A bevezetett rendőri intézkedések során az elkövető kilétét rövid időn belül felderítették, majd el is fogták a rendőrök. A 26 éves szarvasi férfit a Szarvasi Rendőrkapitányságra előállították, majd őrizetbe véte-

lére került sor. Az előzetes leartóztatásban lévő elkövetőt a Szarvasi Városi Bíróság 2010. június 24-én – felfegyverkezve elkövetett rablás büntette (kísérlet) miatt – I. fokon 4 év letöltendő börtönbüntetésre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

– Június 26-án, szombaton Szarvas irányából Nagyszénás felé közlekedett az a személygépkocsi, melynek vezetője haladása során eltért az út vonalvezetésétől, lehaladt a menetiránya szerinti bal oldali útpadkára, ahol fának ütközött, majd felborult. A baleset során személyi sérülés nem történt.

– Június 29-én 18 óra 20 perckor Kondoros külterületén egy elektromos kerékpárral haladó férfi lehaladt a bal oldali útpadkára és elesett. A biciklis a baleset következtében 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett, akinél ittasság is felmerült.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Feleslegesen rémisztgetik a turistákat és a horgászokat!

Javul a vízminőség

A Szarvas-Békésszentandrás (Kákafoki) Körös-holtág vízminőségét tekintve javuló tendenciát mutat, hiszen az elmúlt napokhoz képest mintegy háromszorosával csökkent a szervesanyag tartalom a megfelelő mérőszámok tükrében. A holtág oxigén telítettsége a szakszerű vízkormányzás és az időszakosan jelentkező intenzív esőzések következtében kedvezően alakult, így a halállomány veszélyeztetettsége nagymértékben csökkent. A különböző médiák (Petőfi rádió, Békés Megyei Hírlap, stb) és a holtágért aggódók mindent megtesznek annak érdekében, hogy felfűjják a kifejezetten kismértékű, egyébként időszakosan jelentkező kagylópusztulást, melynek vízminőségi,

víz hőmérsékleti és bakteriális okai lehetnek. Mindezek mellett még azt is el próbálják hitetni az ide látogatni szándékozó turistákkal, horgászokkal, hogy a holtágon tiltott a horgászat, noha erről a halászati víz kezelőjét a Körös-szögi Nonprofit Kft-t meg sem kérdezik, jelentősen csökkentve ezzel a térség turizmusát.

Ezúton tájékozatom a turistákat és a horgászokat, hogy a Szarvas-Békésszentandrás Körös-holtágon nyugodtan horgászhatnak jelenleg is. Információt a Körös-szögi Nonprofit Kft. (Telefon: 311-140, e-mail: korosszozigkft@szarvasnet.hu) kaphatnak. Tisztelettel:

Hetényi István,
ügyvezető igazgató
Körös-szögi Nonprofit Kft.

Szarvas Város Önkormányzata 2010. szeptemberi beköltözéssel várja a szarvasi Ipari Park területén megépülő Inkubátorházba betelepülni kívánó vállalkozások, cégek jelentkezését.

Az Ipari Csarnok teljes közműellátottsága biztosított. Az épületben különböző méretű, földszinten, galérián elhelyezkedő helyiségek kerültek kialakításra, meglévő és módosítható funkciókkal (hűthető helyiség, autószerelő műhely, raktár, stb.).

Bérleti díj: bruttó 8500 Ft/m²/év.

További információ: Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Projektcsoport, Hegedűs Tibor
5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27. sz. I. em. 118.
Tel: 66/311-122/171-es mellék

TOP VIDEO SHOP

ALICE CSODAORSZÁGBAN (TIM BURTON)
PILLANGÓ HATÁS 3. – JELENÉSEK
RÉMÁLOM AZ ELM UTCÁBAN 1.



DÍNÓK ELVESZETT SZIGETE
X AKTÁK 2 ÉVAD 6 DVD
MINDENKI MEGVÁN
INFORMÁTOROK
SZEMBŐL TELIBE
EGEK URA



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-852
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21